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MANEAAHNIEZ
EZETAZEIZ 2010

Duoikn KateuOuvons

OEMA

Swua pddag 0,5Kg extelel A.T. otn dleuBuvon tou dEova
xox”. ZTn dldpKela TG mpwtng TaAdvtwong Slatpéxel ou-
voAikd S=20cm evw dtav repvd and ) B€on 1oopportiag
TOU amoktd Taxutnta pétpou 10m cm/s. Av divetal 6Tl
Xpovikn oTiyun t=0 To owpa Bpioketal otn BEom drou €xel
KINTIKA evépyela (on e t SUVaIKN EVEPYELT YIa TTPWTN
Qopd e x > 0 kalu < 0, va Bpedouv:

1. T0 MAGTOG TNG TAAAVTWONG KA Ol GUVTETAYEVEG TWV OT)-
pelwv Xq X2 METAEU TwV OTIOIWV TAAQVTWVETAL TO OWHA Qv TO
KEVTPO TNG TAAAVTWONG €XEL ouvVTETAYUEVN X=0.

2. 0 XpOvog KeTAEU SUO JLadOXIKWY UNSEVIOUWY TNG TaxU-
™mrag.

3. 1 apxKr ¢Aom TG TAAAVTWONG.

4. va ypapoUv ol XpovIkEG eELOWOELG TNG Anopdkpuvong,
NG TaxUTNTAg KL TNG EMTAXUVONG YA TNV TAAAVTWON).

5. va Bpebein xpovikr oty Katd Tnv omola To owpa aro-
KTd péyloTn Taxdmra yla mpwtn ¢opd HETd T XPOoVIKN
ottyun t=0.

6. Na yivel n ypagikr) mapdotaon taxUtntag-xpovou.

7. va Bpebel To pyo NG ouVIOTAREVNG dUvauNG TNG TAAd-

VTWONG, 6Tav 1o owua ektelel SU0 MANPELS TAAAVIWOELG

Bewpwvtag yla apxn Twv XPOVwV TN XPOVIKY oTtyur t=0
AYZH

1. Epdoov ot Sidpkela piag TaAAvTwong To owpa SIATps-
XEL OUVOAIKA S=20cm To MAdToq Ba eivat
A= 45 = A=5cm

Eropévag ol ouvtetaypéveg Twv onpeiwv petagl Twv o-
nolwv TahavtaveTal To owpa Ba eival xy= -5cm Kat X,=
+5cm.

2. O xpdvog PeTatU dUo JLadOXIKWV UNJEVIOUWY TNG TaxU-
™rag eival a=T ()

2
‘Otav 1o owpa diEpxeTal and T H£0m l0oPEOTTAg TOU aro-
KTd péylotn taxUmra u, onoTe:

Uo= 107 cm/s } ®- A =107 = ® =27 rad/s

Up=mw-A

OHwG m:z—“:Tzls
T

Apa (1)= At=0,5s
3. Aivetat and v ekpwvnon éttoe t=0: U=K (2)
loxUel Egp =K+U amod (2) mpokurel

£2 0
Eon=2U = 1/2DA2=21/2Dx2 = A2=2x2= x= 2

Epdoov 1 1o x ival O£TIKO TOTE
¢ " X = +gA

Ané mv e&lowon g anopdkpuvong €xoulle
x=Anu (ot + ¢o)

(=0 } +gA=A‘nu¢o:>nu¢o=

ondte

0=2kn+% uex=0 @o="rad
¢ 4 =y

N
=2kn+7n-T  uex=0 @o=3"rad
Po 4 K o 4 pe 0<@o<2n

Er\éyoupe Tnv apxiki ¢don and tnv e&lowon g Taxutn-
T0Q

U= UsOUV(0t+@,) — (t=0) U= UgOUV Z—‘> 0

U= U,CUV 3 o
Eneldr o 0£ua Kiveltal mpog Ta apvnTika 90 =3 rad
4. EE{owon armoudkpuvong *
y = ANp(ot + o)
pe A=5cm,®=2mnr/s } y =5nu(2nt+37n) (y = cm)

3n

Qo= y rad
E&lowon Taxutnrtag
U = UoGUV(@t + Qo) } U = 10mouv(2nt +3T)
Up = 10w cm/s 4
‘U—cm/s)
E&lowon emutdyuvong

o =- 0Nt + Qo)
o i } o = - 20w’ nu(2nt + 3T)
0l = A = 207 cm/s? 4
‘o, — cm/s?)

5. Emetdn] ) xpovikr| oty t = 0 To owpa Bpioketat otn

Beon <= 4 V2 5 KWOULEVO QPVITTIKG, YA P& popd
2
n taxumra yivetat uéytom -10m. Apa

- 10% = 10mouv(27t + %ﬂ) =

ouv(2nt + 377‘) =-1=ouvrn

ondte

2nt1+3—7’5=21<7c+n,u81<=0 ot =" 5=l
4 4 8

n

2nt, 430 =2k -m,pex=1 2nt, =" > =L
4 4 8

Apa €X0UlE PEYLOTN TaXUTNTA YL TIPWTN GOPA TN XPOVIKY|
oty 1/8's

6.
Bplokoupe v Taxutnta tou cwpatog oet =0,

U = 10mouv(2xt +%) ,uet=0u= 107:(5Uv%‘—>

—u=-5V271 cm/s

H taximra yivetar apvniikd péylotn oe  xpdvo

)
t==1s=0,125s , .
8 (amd 5%epwtnua)
B (cims)
+10m _
1] 0,125 - D]S?Sl
SaEm L ,}], ,’ . ; L

7. Na va Bpoupe to €pyo TNG ouvioTapgévng duvaung e-
eapudéloupe ©.M.K.E

Kren - Kapx = Wsr

>e xpdvo dUo TaNAVTWOEWY TO UAKG onpelo emavépyetal
otn 6€om mou BplokeTal TN XPOVIKY OTyUr UndEv €xovtag
v Ol taxtmra dpa Krea = Kapy

Ondrte WZF =0

TA ©GEMATA ENIMEAHOHKAN TA ®PONTIZTHPIA

XAZIAKHZ

otov MEIPAIA



